浙江省2004年7月高等教育自学考试
建筑施工(二)试题

课程代码：02655

一、单项选择题(在每小题的四个备选答案中，选出一个正确答案，并将正确答案的序号填在题干的括号内。每小题1分，共10分)
1. 钢筋砼预制桩打桩宜(      )。

A. 轻锤高击        




B. 重锤低击        
C. 重锤高击        




D. 以上均不是

2. 井点降水能够防止“流砂”现象的发生，其原因是(      )。

A. 地下水渗透路程增长            B. 动水压力减少

C. 消除了动水压力                D. 地下水消除

3. 预制桩桩尖位于坚硬、硬塑的粘性、中密以上砂土、风化岩等时，打桩应以(      )来

控制。

A. 贯入度为主                        B. 入土深度为主

C. 同时控制贯入度和入土深度          D. 以上均不是

4. 钢筋冷拉后，时效前的极限强度和屈服强度(      )。

A. 都提高                      B. 前者不变，后者提高

C. 前者提高，后者不变          D. 均降低

5. 某基坑地面标高±0.000，基底标高为-4.00m，基底长×宽=10×10m放坡1∶5，不透水层位于-8.50m，如采用机械开挖可用(      )。

A. 反铲挖土机                     B. 正铲挖土机

C. 推土机                         D. 铲运机

6. 网络图中的虚工作(      )。

A. 不占用时间，但消耗资源            B. 占用时间，不消耗资源

C. 不占用时间，也不消耗资源          D. 以上均不是

7. 工期优化是在一定约束条件下实现计划工期达到(      )的目标。

A. 合同工期                     B. 规定工期

C. 最短                         D. 合理

8. 成倍节拍流水是(      )的一种特定形式。

A. 等节奏流水                    B. 异节奏流水

C. 非节奏流水                    D. 流水施工

9. 预制桩的砼浇筑应由(      )连续浇筑，严禁中断。

A.桩顶向桩尖           B. 桩尖向桩顶

C. 中间向两端          D. 两端向中间

10. 当砼梁的高度大于1M时，可将梁单独浇筑至距板底以下(      )处，留设施工缝。


二、填空题(每小题2分，共20分)

1. 预应力砼构件的承重模板拆模时间为__________；非承重模板的最早拆模时间为__________，最迟拆模时间为__________。

2. 施工缝留设的原则是__________，对有主、次梁的楼盖，砼宜沿着__________方向浇筑，施工缝留在__________。

3. 对平卧叠浇预应力构件张拉应采取__________的顺序，为减少上下层摩阻力引起的预应力损失，可采用__________的方法来弥补损失。

4. 地下防水结构，施工缝一般留在__________，且距孔洞边的距离不小于__________mm。

5. 井点降水井管，冲孔径≥__________mm，孔比管深__________mm,井口距地面__________至__________m填以粘性土封口。

6. 在竖向结构中浇筑砼时，不得发生__________现象，如浇筑高度超过2m时，应用__________、__________下落。

7. 受力钢筋的绑扎接头位置应互相错开，绑扎钢筋__________范围内。绑扎钢筋接头数量应符合下列规定：受压区不超过__________，受拉区不超过__________。

8.卷材防水层铺贴的方向为：坡度≤3%时，采用__________铺贴，坡度≥15%时，采用__________铺贴。

9.砖砌体的组砌原则为__________。

10.填方中如采用二种透水性不同的填土料时，应分层填筑，上层宜填__________的土料，下层宜填__________的土料。

三、简述题(每小题7分，共42分)

1.施工方法选择应遵循的原则。

2.饰面板干挂安装法的优点。

3.流水施工的特点。

4.防止沉管灌注桩出现常见问题的措施。

5.后张结预应力施工时要考虑哪几种预应力损失以及采取弥补或减少这些损失的措施?

6.简述卷材防水屋面起鼓的原因。

四、计算题(共28分)

1.某分部工程包括A、B、C三个分项工程，它们的流水节拍分别为tA=3天、tB=4天、tC=3天，分四个施工段。求(1)流水步距 (2)总工期 (3)绘制施工进度计划表。(8分)

2.根据下表资料绘出双代号网络图，并计算时间参数，确定总工期。(10分)

	工序名称
A
B
C
D
E
F
G
H
I
J


	紧前工序
/
A
A
B
B
C、D
C、D、E
C、D、E
F、H
I、G


	作业时间
4
3
2
2
3
2
1
4
2
3



3.大梁B×H=300×900mm主筋为5根Φ25，4肢箍
[image: image1.wmf]f

8@150，求箍筋下料长度，已知箍筋弯钩135°，平直长度10d。每个弯钩增长值按下列公式计算，0.4π(D+d)-(D/2+d)+平直长度，式中π=3.142,D=25mm,d=8mm(10分)
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